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Νέες προτάσεις στη γκάμα γνήσιων αξεσουάρ MINI.


Μόναχο. Το MINI εξοπλίζεται άριστα για το φετινό καλοκαίρι. Επιλέγοντας από τη σειρά γνήσιων αξεσουάρ MINI, οι ιδιοκτήτες μπορούν ανά πάσα στιγμή να βελτιώσουν το αυτοκίνητό τους σύμφωνα με τις προσωπικές τους προτιμήσεις. Οι διαθέσιμες επιλογές περιλαμβάνουν πρακτικά αξεσουάρ για το MINI Convertible, εξοπλισμό που τοποθετείται εκ των υστέρων και προβάλλει την αισθητική του MINI, καθώς και νέες επενδύσεις για τα καθίσματα.

Ανοιχτή οροφή χωρίς … ενοχλητικές παρενέργειες!

Ο ανεμοθώρακας που βρίσκεται πίσω από τα εμπρόσθια καθίσματα και παραμένει στη θέση του ακόμα και με την οροφή σε πλήρη ανάπτυξη, εγγυάται την απόλαυση της οδήγησης με ανοιχτή οροφή. Διατηρεί τον θόρυβο σε χαμηλά επίπεδα, αποτρέπει τους ενοχλητικούς στροβιλισμούς και τα ρεύματα αέρα και εγγυάται ότι η κόμμωσή σας θα παραμείνει άθικτη ακόμα και όταν πατάτε τέρμα το γκάζι. Ο ανεμοθώρακας διατίθεται σε μαύρο χρώμα ή στη σχεδίαση της καρό σημαίας τερματισμού. Μαζί με τους ασορτί εξωτερικούς καθρέπτες χαρίζει μια αγωνιστική νότα στο αυτοκίνητο. Στην περίπτωση που ταξιδεύουν τέσσερα άτομα στο MINI Convertible, ο ανεμοθώρακας αναδιπλώνεται εύκολα και αποθηκεύεται σε ειδική θήκη στον χώρο αποσκευών.

Εκτός από τη συνηθισμένη χρήση του, ο ανεμοθώρακας έχει μια πρόσθετη λειτουργία: όταν η μοντέρνα θήκη του είναι άδεια, μπορεί να μετατραπεί σε μια πρακτική τσάντα ώμου για τα ψώνια σας.

Ακόμα πιο όμορφο.

Το αεροδυναμικό πακέτο του MINI Convertible αποδεικνύει ότι η αισθητική και η πρακτικότητα δεν αποτελούν έννοιες ασυμβίβαστες. Οι ειδικά σχεδιασμένες ποδιές εμπρός και πίσω, καθώς και τα πλαϊνά μαρσπιέ, είναι βαμμένα στην απόχρωση του αμαξώματος, χαρίζοντας στο MINI μια ακόμα πιο δυναμική και ευέλικτη εμφάνιση. Το πακέτο περιλαμβάνει επίσης μαύρες γρίλιες στη μάσκα και στα καλύμματα των προβολέων ομίχλης. Επιπλέον, στο πακέτο συμπεριλαμβάνεται πίσω αεροτομή για τα MINI One και MINI Cooper.

Πρόσθετοι προβολείς μεγάλης δέσμης και διακοσμητικές λωρίδες του καπό σε μαύρο ή λευκό χρώμα είναι τώρα διαθέσιμα για τα MINI Convertible, θυμίζοντας την εντυπωσιακή εμφάνιση του MINI στην πετυχημένη διασκευή του κλασικού φιλμ περιπέτειας «Ληστεία α λα Ιταλικά».

Νέα προσθήκη στη γκάμα των τροχών είναι η μονοκόμματη αλουμινένια ζάντα R99 με διπλά μπράτσα, πλάτους επτά ιντσών. Η διαιρούμενη ζάντα σχεδίασης R90 είναι πλέον διαθέσιμη σε ανθρακί. Και οι δύο ζάντες συνδυάζονται με ελαστικά διαστάσεων 205/45 R17, που διατηρούν την λειτουργική τους ικανότητα σε περίπτωση κλαταρίσματος για αρκετά χιλιόμετρα.

Με τον Αέρα της πολυτέλειας.

Το εσωτερικό του MINI προσφέρεται για ακόμα περισσότερες μετατροπές, ώστε να ταιριάζει με τις προσωπικές σας προτιμήσεις. Τα δερμάτινα καλύμματα για τα εμπρός και πίσω καθίσματα του MINI, μαζί με τα προσκέφαλα, χαρίζουν στο ευέλικτο και δυναμικό αυτοκίνητο ένα αέρα πολυτέλειας, χάρη στα υψηλής ποιότητας δέρματα. Επειδή το δερμάτινο κάλυμμα του καθίσματος περιλαμβάνει αφρώδη επένδυση, η εκ των υστέρων τοποθέτησή του ακόμα και στα βασικά καθίσματα, τα μετατρέπει σε σπορ καθίσματα που αγκαλιάζουν το σώμα.

Εκτός από το μονόχρωμο μαύρο σχέδιο «Mono» υπάρχει δυνατότητα επιλογής μεταξύ της ελκυστικής παραλλαγής «Stripe» και του δίχρωμου σχέδιου «Twin». Το βασικό μαύρο χρώμα μπορεί να συνδυαστεί με μια ακόμα από τις οκτώ διαφορετικές αποχρώσεις, προσφέροντας ποικιλία συνδυασμών για πολύ ιδιαίτερα γούστα.

Οι τιμές με μια ματιά.

Οι τιμές των άμεσα διαθέσιμων προϊόντων αφορούν την Γερμανική αγορά και περιλαμβάνουν ΦΠΑ πληρωτέο στην Γερμανία, όχι όμως και το κόστος εγκατάστασης. Τα αυθεντικά αξεσουάρ MINI διατίθενται επίσημες εταιρίες της MINI.

MINI Convertible:

Ανεμοθώρακας

276 euro
Δυναμικός έλεγχος ευστάθειας (DSC)

540 euro
Τιμόνι πολλαπλών λειτουργιών 
(περιλαμβάνει cruise control)

276 euro 

Σπορ ρυθμίσεις ανάρτησης

241 euro
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